[bookmark: page1]ART. M203/A "LASER POLICE"

	COD
	ART
	POS
	DESCRIPTION
	НАИМЕНОВАНИЕ

	
	
	
	
	

	M2061
	M203
	1
	BOLT 6X12
	БОЛТ 6X12

	M2032
	M203
	2
	TANK CAP
	КРЫШКА БЕНЗОБАКА

	M2033
	M203
	3
	FIBERGLASS BODY LOCKING PIN
	ШТЫРЬ ДЛЯ ЗАКРЫВАНИЯ КОРПУСА МОТОЦИКЛ

	M2044
	M203
	4
	COIN BOX LOCK
	ЗАМОК ЯЩИК ПРИЕМА ЖЕТОНОВ

	M2035
	M203
	5
	REAR FIBERGLASS BODY
	ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ СТЕКЛОПЛ. КОРПУСА МОТОЦИКЛА

	M2036
	M203
	6
	FIBERGLASS BODY FRONT
	ПЕРДНЯ ЧАСТЬ СТЕКЛОПЛ. КОРПУСА МОТОЦИКЛА

	M2037
	M203
	7
	SET OF STICKERS
	НАБОР НАКЛЕЕК 

	M2039
	M203
	9
	FRONT LAMP
	ПЕРЕДНЯЯ ФАРА

	M20310
	M203
	10
	FIBERGLASS MUDGUARD
	ПЕРЕДНЕЕ КРЫЛО МОТОЦИКЛА

	M20311
	M203
	11
	HANDLE BAR GRIP
	РЕЗИНОВЫЕ РУЧКИ РУЛЯ УПРАВЛЕИЯ

	M20312
	M203
	12
	HANDLE BAR FIXING
	ЗАЖИМ РУЛЯ УПРАВЛЕНИЯ

	M20313
	M203
	13
	HANDLE BAR
	РУЛЬ УПРАВЛЕНИЯ 

	M20314
	M203
	14
	STEERING SLEEVE NUT
	ГАЙКА ДЛЯ РУЛЯ УПРАВЛЕНИЯ 

	M20233
	M203
	15
	FRONT FORK HEAD
	ГОЛОВКА ПЕРДНЕЙ ВИЛКИ

	M20316
	M203
	16
	SET OF STEERING COMPONENTS
	НАБОР РАЗНЫХ ШАЙБ

	M20239
	M203
	17
	FORK FOR BIKE
	ВИЛКА МОТОЦИКЛА

	M20318
	M203
	18
	NUT. DIAM. 12
	ГАЙКА ДИАМ. 12 мм

	M20243
	M203
	19
	INNER TUBE 2.50 X8
	КАМЕРА ДЛЯ ШИНЫ  250X8

	M20242
	M203
	20
	TYRE 2.50 X8
	ШИНА  250X8

	M20321
	M203
	21
	FRONT WHEEL
	ДИСК ПРЕДНЕГО КОЛЕСА  250X8

	M20255
	M203
	22
	FRONT RUBBER BUMPER
	ПЕРДНИЙ РЕЗИНОВЫЙ БАМПЕР  МОТОЦИКЛА

	M20254
	M203
	23
	BUMPER BAND
	БАМПЕРНАЯ ДУГА МОТОЦИКЛА 

	F30048
	M203
	24
	SUSPENSION SPRING
	АМАРТИЗАТОРНАЯ ПРУЖИНА 

	M20325
	M203
	25
	BOLT 10 X35
	БОЛТ  10X35

	M20326
	M203
	26
	BUSH SPACER IRON BUMPER BAND
	РАСПОРНАЯ ТРУБКА ДЛЯ МЕТАЛИЧЕСКОГО БАМПЕР

	B40628
	M203
	28
	NUT DIAM 10 AUT.
	ГАЙКА ДИАМ 10 мм

	M20329
	M203
	29
	GRATE
	РЕШЕТКА

	M20245
	M203
	30
	LEFT FOOT BOARD
	ЛЕВАЯ ПОДНОШКА ДЛЯ НОГ

	M20331
	M203
	31
	RUBBER
	РЕЗИНОВАЯ ПРОКЛАДКА



	[bookmark: page3]M20221
	M203
	32
	REAR WHEEL PROTECTING PLATE
	ЗАЩИТНАЯ ПЛАСТИНА ЗАДНЕГО КОЛЕСА

	F30058
	M203
	33
	BEARING
	ПОДШИПНИК  6202-2RS

	F30059
	M203
	34
	LEFT REAR WHEEL
	ЗАДНЕЕ ЛЕВОЕ КОЛЕСНЫЙ ДИСК  4.10/3.50 

	M20226
	M203
	35
	TYRE 4.10/3.50-5 WITH PATTERN
	ШИНА  4.10/3.50-5 

	F30061
	M203
	36
	4.10/3.50-5 INNER TUBE
	КАМЕРА ДЛЯ ШИНЫ  4.10/3.50-5

	F30037
	M203
	37
	BEARING 6003-2RS
	ПОДШИПНИК  6003-2RS

	A10332
	M203
	38
	NUT DIAM. 12 AUT
	ГАЙКА ДИАМ  12 мм

	F30021
	M203
	39
	BATTERY BOX 95 AMP.
	ЯЩИК ДЛЯ АККУМУЛЯТОРА  95 AMP

	M20340
	M203
	40
	COIN BOX FOR LASER
	ЯШИК ДЛЯ ЖЕТОНОВ 

	M20341
	M203
	41
	COIN BOX HOUSING LASER
	РАМКА ДЛЯ КРЕПЛЕНИЯ ЖЕТОНОПРИЕМНИКА

	F3008
	M203
	42
	FAST CONNECTOR
	КОНТАКТНАЯ КЛЕЙМА

	F30016
	M203
	43
	LOUDSPEAKER
	ДИНАМИК ГРОМКОГОВОРИТЕЛЬ 

	M20741
	M203
	44
	WASHER 12X24
	ШАЙБА  12X24

	F30015
	M203
	45
	COIN MECHANISM
	ЖЕТОНОПРИЕМНИК 

	M20220
	M203
	46
	REAR RUBBER BUMPER
	ЗАДНИЙ РЕЗИНОВЫЙ БАМПЕР

	SE1/T
	M203
	47
	SPEED REGULATOR TD08/50 12-24V.
	БЛОК УПРАВЛЕНИЯ СКОРОСТИ  TD08/50 12-24V.

	M20272
	M203
	48
	BOLT FOR 250X8 HUB
	БОЛТ  250X8

	F30071-M
	M203
	49
	RIGHT REAR WHEEL FOR REDUCTOR
	ЗАДНЕ ПРАВАЯ ЧАСТЬ КОЛЕСА  4.10/3.50 

	
	
	
	
	ART. M203/A "LASER POLICE"
	

	COD
	ART
	POS
	DESCRIPTION
	НАИМЕНОВАНИЕ 

	
	
	
	
	

	M20350
	M203
	50
	STEERING RETAINER
	РУЧКА УПРАВЛЕНИЯ ФИКСАТОРА

	M20273
	M202
	51
	SPACER 11,5X18X10
	РАСПОРНАЯ ШАЙБА 11,5X18X10

	F30063
	M203
	54
	BEARING 6201 2RS
	ПОДШИПНИК  6201-2RS

	M20284
	M203
	55
	SPACER 33X18X10
	РАСПОРНАЯ ШАЙБА  33X18X10

	M20357
	M203
	57
	CHASSIS
	ШАССИ 

	M20285
	M203
	58
	SPACER 16X18X10
	РАСПОРНАЯ ШАЙБА 16X18X10

	F30081-M
	M203
	59
	MOTOR 12V FOR REDUCTOR
	ДВИГАТЕЛЬ РЕДУКТОРА  12V 2000 

	F30013
	M203
	60
	PEDAL SPRING
	ПРУЖИНА ПЕДАЛИ ГАЗА

	F30011
	M203
	61
	PEDAL SWITCH UPPER PART
	ВЕРЗНЯЯ ЧАСТЬ ПЕДАЛИ ГАЗА

	F30012
	M203
	62
	MICRO PEDAL SWITCH (BLACK)
	МИКРО ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ ПЕДАЛИ ГАЗА (ЧЕРНАЯ)

	F30014
	M203
	63
	PEDAL SWITCH LOWER PART
	НИЖНЯЯ ЧАСТЬ ПЕДАЛИ ГАЗА



	[bookmark: page5]M20260
	M203
	64
	RIGHT HAND FOOT BOARD
	ПРАВАЯ ПОДНОЖКА ДЛЯ НОГ

	F31849
	M203
	65
	REDUCTOR MOTOR BRUSH
	ЭЛЕКТРОЩЕТКИ РЕДУКТОРА

	F31850
	M203
	66
	BRUSH FASTENING CAP
	КОЛПАК ДЛЯ ЗАКРЫТИЯ ЭЛЕКТРОЩЕТОК

	F30062
	M203
	70
	4.10/3.50-5 NYLON RING
	НЕЙЛОНОВОЕ КОЛЬЦО 4.10/3.50-5

	M20269
	M203
	75
	CRESCENT WEDGE FOR REDUCER
	КЛИН ШПОНКА ДЛЯ РЕДУКТОРА

	RV72
	M203
	76
	MOTOR REDUCER
	РЕДУКТОР ТРАНСМИСИОНЫЙ 

	M20240
	M203
	77
	CRESCENT WEDGE FOR MOTOR
	КЛИН ШПОНКА ДЛЯ МОТОРА 

	RV73
	M203
	78
	FAST CONNECTOR COVER
	КЛЕЙМА БЫСТРОГО КОНТАКТА 

	SE17
	M203
	79
	INFRA RED RECEIVER LAMP
	ЛАМПА ИНФРОКРАСНОГО ПРИЕМНИКА

	RV55
	M203
	80
	END SWITCH RUBBER
	РЕЗИНОВАЯ ПРОКЛАДКА ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ

	F30094
	M203
	81
	END SWITCH FIXING PLATE
	ПЛАСТИНА КРЕПЛЕНИЯ ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ

	SE2
	M203
	82
	END SWITCH
	ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ

	M20383
	M203
	83
	WARNING LAMP FOR MOTO LASER-POLICE
	СИГНАЛЬНАЯ АВАРИНАЯ  ЛАМПА  MOTO POLIC

	M20280
	M203
	84
	COMPLETE WHEEL 250X8
	КОЛЕСО В СБОРЕ  250X8

	M20279DX   M203
	85
	COMPLETE WHEEL 4.10/3.50-5 RIGHT STUD
	КОЛЕСО В СБОРЕ  4.10/3.50-5 TACCH

	M20382
	M203
	86
	COMPLETE FIBERGLASS BODY LASER-POLICE
	СТЕКЛОПЛАСТ. КОРПУС МОТОЦИКЛА В СБОРЕ 

	PESC13B
	M203
	87
	NINJA CHASSIS ELECTRIC EQUIPMENT
	ЭЛЕКТРОПРОВОДКА ШАССИ  MOTO NINJA

	M20388
	M203
	88
	COVER FOR LIGHT
	КРЫШКА ДЛЯ ЛАМПЫ 

	M20389
	M203
	89
	LAMP FOR WARNING LAMP
	СИГНАЛЬНАЯ АВАРИНАЯ  ЛАМПОЧКА

	M20390
	M203
	90
	SEAT FOR LASER BIKE
	СИДЕНИЯ ДЛЯ МОТОЦИКЛА  MOTO LASER

	F32069
	M203
	91
	LOWER PROTECTION
	ЗАЩИТА ДНИЩА 

	F31875
	M203
	92
	NUT DIAM. 20
	ГАЙКА ДИАМ. 20 мм

	M20393
	M203
	93
	LEAVER FOR LOCK LASER
	ЛИЧИНКА ЯЗЫЧОК ЗАМАК 

	RV19
	M203
	94
	HANDLE FOR SPEED REGULATOR FIXING
	КРЕПЕЖЬ ДЛЯ ФИКСАЦИИ БЛОКА УПРАВЛЕНИЯ

	M20395
	M203
	95
	SPEED REGULATOR RUBBER
	РЕЗИНОВЫЙ ПРОКЛАДКИ ДЛЯ БЛОКА УПРАВЛ

	M20289
	M203
	96
	CHIN PROTECTION FOR BIKE
	ПОДУШКА БЕЗОПАСНОСТИ  МОТОЦИКЛА

	M20397
	M203
	97
	HANDLE BARS SPACER PVC
	РАСПОРНАЯ ТРУБКА ПВХ ВАЛА РУЛЯ УПРАВЛ.

	M20398
	M203
	98
	SPACER 29X3,5X20
	РАСПОРНАЯ ШАЙБА  29X3,5X20

	M20399
	M203
	99
	MONEY BOX FRAME LEAVER
	РАМКА ЯШИКА ПРИЕМА ЖЕТОНОВ

	F30024
	M203
	100
	LOCK
	ЗАМОК

	M20279SX   M203
	101
	COMPLETE WHEEL 4.10/3.50-5 LEFT STUD
	КОЛЕСО В СБОРЕ  4.10/3.50-5 TACCH

	M20332
	M203
	102
	REAR PVC BUMPER FOR MOTO LASER
	ЗАДНИЙ ПВХ БАМПЕР МОТОЦИКЛА

	M20346
	M203
	103
	REAR RUBBER BUMPER FOR MOTO LASER
	[bookmark: _GoBack]ЗАДНИЙ РЕЗИНОВЫЙ БАМПЕР МОТОЦИКЛА



